## Илья Кукаев, 4 курс Института экономики и управления Университет г. Хельсинки, Финляндия

Мне очень повезло пройти обучение по обменной программе в Университете г. Хельсинки с сентября по декабрь 2011 года.

Университет г. Хельсинки был основан в 1640г. в г. Турку, перемещен в г. Хельсинки 1828, 11 факультетов 37000 студентов, 8700 сотрудников. Приоритет университета - научные исследования высшего уровня и обучение, направленное на развитие исследовательской работы. Университет принимает участие в более чем половине национальных центров передового опыта в области научных исследований.

Вся организация пребывания способствовала образовательному процессу: удобная транспортная система (плюс сайт, позволяющий определить расстояние, время и виды транспорта, на которых можно добраться в определенную точку), компактное расположение корпусов, бесплатные карты города, качественное питание. За время обучения в ВУЗе я получил неоценимый опыт межкультурного общения со студентами из более 35 стран.

Образовательный процесс делится на четверти. Плюс такой системы в том, что нет длящейся целый месяц сессии: экзамены сдаются равномерно после каждой четверти. Возможность выбора предметов и политика равенства образования позволили также изучать два курса в Университете Аалто, которые читались для студентов трёх университетов.

Одним из запоминающихся моментов был тот факт, что в ведущих университетах Финляндии я встретил студентов-обменников из России, кторые были только из МГУ и СПбГУ. Когда я говорил им, что я из УдГУ и прохожу обменную программу в Университете г. Хельсинки, они были удивлены. А я был горд из-за того, что УдГУ имеет такие международные связи. Это является заслугой работы Управления международных связей УдГУ.

В свою очередь, хотел бы поблагодарить Управление международных связей за предоставленную возможность обучения по обменной программе в Университете г. Хельсинки. Считаю их работу одной из наиболее важных составляющих, влияющих на качество обучения студентов УдГУ.